

ok

Vargha A.

Malsolat: Hovátki János polgármester

(455)

Kövér László GPB elnök **ÉRKEZETT**
2013 JUN 26

Tisztelt Bizottság!

ÉRKEZETT
2013 JUN 09

Alulírott Gyimesi Sándor azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Önökhöz, hogy biztosítsák számomra a Szekszárd Város tulajdonában lévő „Csörge-tó” helyszínét 2014-ben és az azt követő években, az általam régebben itt szervezett „Csörge-tói Rockmaraton” újraélesztéséhez, és megszervezéséhez! E rendezvényt a „Narancs-klub” tagjaival 1990. és 2000. között szerveztük e kultikus helyszínen. Bár több ezren voltak évről évre a rendezvényen, az akkori rendezetlen tulajdonviszonyok a kilencvenes évek végére teljesen ellehetetlenítették rendezvényünk folytatását Szekszárdon! Ezáltal az évente megrendezett „Csörge-fesztivál”, mely az utolsó években már több ezer fővel növelte nyár idején a megyeszékhely látogatottságát, és turisztikai vonzerejét, teljesen megszűnt létezni! Pedig soha semmiféle nagyobb konfliktus nem zavarta meg fesztiválunkat az évek során, sem pedig a város nyugalomát nem veszélyeztette.

Az elmúlt években rengeteg biztató, e rendezvény folytatását támogató megszólítás érkezett felém. Ezek hatására döntöttem úgy, hogy amennyiben Szekszárd város képviselői, Polgármester Úr erkölcsi támogatásáról tud biztosítani, a 2014-es évtől ismét megszervezem a Csörge-tói rock fesztivált. Amennyiben tud arról biztosítani a város, hogy díjmentesen megkapom a területet erre a célra, úgy természetesen azonnal fel tudom ajánlani, hogy minden évben rendezvény előtt egy hatalmas terület-rendezést végzek a tó körül, emellett szerény anyagi lehetőségeimmel én, és szervező csapatom is bekapcsolódunk a Csörge-tó középtávú turisztikai fejlesztésébe, ahogy tettük ezt annak idején! A mai napig megvan az ott akkor általam kialakított wc-ülepítőtartály, mobil wc-k azonnali fogadására. Emellett az áramot is trafón az én költségemre vitte ki az áramszolgáltató, illetve az ivóvíz minőségű folyóvizet is azokban az években telepítettem ki a tó területére! A fesztivál utáni napokban pedig szintén egy terület-rendezést végzünk, amivel a tó újra visszakaphatja régi fényét, és év közbeni turisztikai vonzerejét! Vállaljuk az évek alatt padok-asztalok letelepítését, tűzrakó helyek kiépítését is!

Szekszárd, 2013-06-25

Tisztelettel:

Gyimesi Sándor
Gyimesi Sándor

Vargha Zoltán

30/600 - 4570

vargha.zoltan@batmedia.hu

Polgármesteri Hivatal Szekszárd		
IKTATÓ		
Érkezett: 2013. JÚLIUS 12.		
Szám:	Tervező:	
III/1644		
Eiőszám:	Utószám:	Ügyintéző:
		Vargha